# 警證供誠實可靠 違闖軍營緩刑

香港文匯報訊(記者 杜法祖)曾闖軍營而 被判入獄兩周、緩刑1年的「港獨」骨幹分子 招顯聰,去年10月警方於旺角清場期間涉衝 擊警方封鎖線,被制服時又腳踢警員。他早前 否認控罪受審,裁判官昨認為他有意圖衝擊防 線,故阻差辦公及拒捕罪名成立。但當時環境 擠迫,不排除招是無意踢傷警員,故裁定其襲 警罪名不成立。因招違反其早前闖軍營案的緩 刑令,裁判官下令將其還柙至本月22日,待 索取背景報告後判刑。

**按**告招顯聰(30歲),報稱無業,控罪 指他於2014年10月17日違法「佔 旺」期間,在旺角山東街衝擊警方防 線,阻礙5名警員執行任務,又用腳3次 踢向一名警員,被捕時又不停用力掙

### 官信因招拒捕 警用適當武力

暫委裁判官崔美霞昨在觀塘裁判法院 指出,不同意辯方指在場警員對案發經 過的描述有矛盾,認為他們身處的位置 不同,而且當時情況混亂,故他們描述 實存有矛盾,故接納他們的證供。

民族自決會」成員,他在案中曾自辯 稱,因自己身形瘦削,沒可能衝擊警 警方正在執行職務,故認為他有意圖 衝擊防線。而招亦辯稱遭拘捕時,因

差辦公及拒捕罪成

至於招顯聰的襲警控罪,裁判官認為 案發時人多混亂,不排除意外碰到警 員,事實上有警員作供時亦坦言,招的 動作可能是出於被制服後的情緒反應, 未必是有意踢人,故認為招的行為雖然 有可疑,但不能排除意外觸碰的可能 性,遂裁定他襲警罪不成立。

### 招聲稱「無做過,求咩情」

裁判官將案件押後至5月22日,以便 索取其背景報告再判刑,但由於招顯聰

去年6月因擅闖軍營曾被判入獄兩周,但 獲緩刑1年,是案罪成已違反緩刑令,故 其間招須還柙候判。

年擅闖軍營 被裁定罪名 成立。

資料圖片

招獲知阻差辦公及拒捕兩項罪名成立 後,曾透過律師表示不會求情,並向記 者表示「我都無做過,求咩情呀?」

億元案,霸王會計專家昨指,涉案報道刊登後, 霸王翌年業績只有6億元,比預期的20億元大幅 下降,扣除成本後收入損失近4.5億元人民幣。

等因素影響,包括其中一款洗頭水未獲批文、產品印 錯標籤等,認為全部損失非由涉案報道所引致。

霸王會計專家 Mr. Steven Skalak 昨於高等法院供 稱,於估算純利損失時,已扣除上述其他因素對霸王

的收入損失差異達2.8億元人民幣。Skalak強調,霸王 一直佔據中草藥洗頭水市場龍頭,對方專家卻依賴市 面兩款非中草藥洗頭水的業績數據作參考,根本錯誤 引用例子作比較。案件下周一續審。

■記者 杜法祖

# 院冒牌機呃客 海關放蛇拘兩人

香港文匯報訊(記者 劉友光)一間 蠱惑美容院, 涉以一部並無實際功能 的冒牌機充當價值數十萬元的聚焦超 聲波美容儀器欺騙顧客,令美容療程 變成「盲打」療程,除療效成疑外: 更大大增加療程風險,海關上月底接 獲投訴派員喬裝顧客「放蛇」,結果 成功識破美容院伎倆,東主與美容師 涉嫌違反《商品説明條例》當場被 捕, 這是自2013年7月新例實施以 來,首宗在美容服務涉及虛假商品的 個案

被捕美容院東主30歲,美容師25 歲,同涉嫌違反《商品説明條例》中的 「應用虛假商品説明」罪行。海關不良 營商手法調查組指揮官楊穎欣表示,因 案件仍在調查,兩人准保釋候查,目前 不便透露該個美容院的資料及有問題儀 器的來源等,惟該間美容院現仍繼續營 業,但已停止提供相關服務。

海關早前接獲一名消費者投訴,指 間美容院的職員涉嫌訛稱以某品牌美國 製的美容儀器為提供「聚焦超聲波美容 療程」服務,但在療程中卻使用懷疑並

海關上月29日派員喬裝顧客「放 蛇」,其間有職員極力推介該個療程服 務,聲稱該部有聚焦超聲波功能的儀器

### 聚焦超聲波美容儀器眞假對比



可將超聲波打入皮膚底層,令皮膚收縮 促進更新骨膠原,大大改善皮膚質素 等,更即時提供優惠價試用該部儀器進 職員使用的儀器只是一部並無實際功能 的冒牌儀器,遂表露身份拘捕該美容院 東主及一名美容師。

## 「盲打」療效成疑 或致永久傷痕

不良營商手法調查組指揮官楊穎欣表 貨,相對其向顧客聲稱使用價值數十萬 元一部的某品牌美國製儀器,價錢相差 數十倍,該儀器顯示屏顯示的超聲波數 涉及虛假商品的個案。

據只是假象,另外真皮、脂肪與肌肉的 分析數據均欠奉,令整個美容療程變成 「盲打」療程,除療效成疑外,更大大 久性傷痕等。楊穎欣續稱,這是自2013 年7月實施新例以來,首宗在美容服務

# ■海關於記者會上展示聚焦超聲波美容儀器

劉友光 攝

同時間,新界南反三合會行動組亦根據

■記者 杜法祖

# 不願愛妻受壓 報細數 |施伯棄上訴

假身份證報細年齡以騙取保安工作,被判4個月監禁,他 曾進行刑期覆核但失敗。施伯預料會在6月底刑滿出獄, 他因不欲再為妻子添壓,望事情不再蹉跎,決定放棄再上 訴。施透過中間人對社會的支持表示感謝。

有份協助施教仁的張超雄議員引述施伯在獄中的話,指 明白面對傳媒連日追訪,已令妻子情緒緊張,施不想再為 她帶來壓力。且過去一年,他不停要向警方報到,已身心 疲憊,亦明白自己有錯,希望承擔責任,故不想再將事件 拖延。

張超雄透露,施伯在獄中有醫院照顧,早前覆核失敗後 曾往探望,看到他臉容憔悴,眉頭緊鎖,非常擔心妻子。 施太在丈夫判囚後,只靠生果金生活,經濟拮据,但夫婦 都不願接受熱心市民的捐款。

保安人員許可證的年齡上限為65歲,但2008年時已66 歲的施為符合資格,到深圳購假身份證報細年齡,成功受 僱為保安,之後7年用相同手法,先後在3間公司獲聘為保 安,賺取共約54萬元工資。

# 24歲女醉臥花槽「底已露」

祖)一名24歲醉娃,昨凌晨約 5時乘的士返回粉嶺嘉福邨, 詎料有人甫落車即時躺在路邊 花槽,更將牛仔褲褪至膝蓋, 露出底褲「大覺瞓」,由於的 士司機仍未收取車資,又恐遭 人誤會,惟有報警求助,醉娃 其後醒來付款並自行離開,但 其不雅照很快被人上載互聯 **■醉娃將外褲褪下躺在花** 網,醜態盡出。



槽「大覺瞓」。 網上圖片

據悉,昨日凌晨一名夜更男的士司機,(姓盧,45歲)在中環蘭 桂坊接載了一名滿身酒氣的妙齡女子(姓卓)上車後,對方要求 前往粉嶺嘉福邨,及當的士抵達目的地時,女乘客疑受酒精 影響未有付款,並落車坐在路邊高約兩呎花槽上,突將牛仔 褲褪至雙膝露出內褲,繼而面向天躺下呼呼入睡,由於女乘客 未付車資,喚之無反應,又恐被人誤會,於是報警求助。

# 法拉利撞開兩鐵騎 攝 吊臂車底



■堅拿道天橋開篷法拉利失事撞開兩部電單車再撞入吊臂貨車底

輛開篷法拉利超級跑車, 昨晨 10時16分經香港仔隧道出灣仔 後,沿堅拿道天橋北行途經禮頓道 橋面,遇上前路車輛減速,跑車卻 收掣不及從後連環撞開兩部電單 車,再撞入吊臂貨車車底,駕駛限 量版法拉利的花甲司機車毀人無 恙,但兩名被撞鐵騎士則受傷送 院。

無辜受傷兩名鐵騎士分別姓蘇(50 歲)及38歲名阿星的南亞裔男子, 同腳部受傷送院;涉意外法拉利超 級跑車司機蘇×華(61歲),他與 吊臂貨車吳姓司機(49歲)同通過 酒精測試。

肇事開篷法拉利 Scuderia Spider 16M,以姓蘇司機任董事的公司名 義登記,在2010年4月新車落地 時,價值達500萬元。

### 困村屋斷糧水 12犬4死8虛弱

躍頭段軍地村一間村屋發生懷疑虐畜事件。12隻狗 疑因長時間乏人照顧餵飼,昨日發現4死8虛弱,警 方接報與愛護動物協會人員到場調查後認為有虐畜 成分,警方正透過業主,協助追查租客下落。

消息稱,死去4隻狗支離破碎,不排除曾發生過 狗食同伴屍體,其餘8隻亦十分虛弱,不論生死, 全部由相關部門檢走進一步跟進及檢查。

事發在軍地村一間村屋,49歲姓曾女屋主由於沒 法聯絡租客,昨下午1時許親自上門追租時,到埗 不見租客,但驚見屋內狗隻懷疑長時間乏人照顧, 死傷枕籍,馬上報警。

警方請愛協人員到場協助調查,證實屋內12隻 狗,疑因長時間斷水斷糧,有4隻死去,餘下8隻亦 十分虛弱。由於現場衛生情況惡劣,認為有虐畜之 嫌。警方列作虐待動物,交由元朗警區刑事調查隊 第三隊接手調查,暫無人被捕。



■愛協人員將餓至半死狗隻帶走



■警方大反黑在沙田一娛樂場所拘捕20名黑人物

警務處新「一哥」盧偉聰走馬上任不 到5日即大舉進行反黑行動,前晚開始 調動大量警力,分在旺角、尖沙咀及沙 任 田區執行「犂庭掃穴」及「赤嶺」行 , 突擊搜查多間由黑幫操控的娛樂

場所、遊戲機中心及酒吧等,共拘捕68名疑

前晚11時半,旺角反三合會行動組接獲 指有屬於黑幫「1×K」的人馬在旺 -間遊戲機中心內聚集,準備出發與 黑幫「和×和」的人馬就賭船及遊戲 當場拘捕18名(20歲至39歲)男

至昨日凌晨1時許,西九龍總區反三合會 行動組及重案組,與油尖、旺角、深水埗及 九龍城反三合會行動組,再聯同大批機動部 ,展開「犁庭掃穴」行動 木棍及「鐵通」等攻擊性武器。行動中18名 男女(23歲至60歲)被捕扣查。

「臥底」提供情報,於沙田及尖沙咀採取 「赤嶺」行動,在多間娛樂場所拘捕32名 (17歲至38歲) 男子,包括兩名黑幫高層 成員,並檢獲水喉通及利刀等武器。

## 澳門中山合搗私煙 檢值千萬香煙雪茄

香港文匯報訊(記者 吳靖 澳門報道)澳門海關 與中山警方及煙草局首次合作,破獲走私煙案,兩 地合共扣押近1,000萬澳門元的香煙和雪茄。

澳門海關早前在同中山警方及煙草局的聯合調查 行動中得到消息,懷疑自4月初起,有走私逃税煙 經澳門「水客」進行 「螞蟻搬家」,或其他的方式 偷運走私往中山市銷售。海關7日突擊巡查全澳39 個銷售點,在其中6間查獲涉嫌走私逃税、以及不 符合控煙法包裝規定的25,000支香煙、雪茄1,800 多支,海關已對相關店舖負責人提出行政處分程 序。

澳門海關知識產權廳廳長鄭健聰表示,是次案件 在初步調查中暫未發現假煙,體現了海關多年來打 假活動已有成效。據數據顯示,2014年1月至4月 澳門海關查獲未完税捲煙443,000支,今年同期只查 獲228,000支,減少近五成。證明澳門與內地海關部 門的聯合打擊有效抑制了水客的違法行為,保障國 家同澳門的税收。

## 麥齊光曾景文申上訴終院

香港文匯報訊(記者 杜法祖)發展局前局長麥齊 光與路政署助理署長曾景文詐騙政府租津共57萬 元,兩人於2013年在區域法院被裁定罪成,同被判 監8個月但獲緩刑兩年。兩人日前就定罪向上訴庭 提出上訴失敗。兩人不服定罪,將於本月14日向終 審法院申請上訴許可,預計審理需3小時。

64歲的麥齊光及59歲的曾景文,於2013年6月在 區院經審訊後,被裁定串謀詐騙及代理人使用文件 意圖欺騙其主事人等罪成。去年11月高等法院上訴 庭駁回兩人的上訴,維持原判。上訴庭法官認為原 審法官雖然在誰付款購買兩個物業上判斷錯誤,但 並未影響原審指兩人是「互相持有」對方的物業, 與掩藏及用作申請租津的單位有利益關係,以騙取 租津的推論,故不存在司法不公的情況。